

কম্পিউটার বিজ্ঞান ও কৌশল বিভাগ
বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা
জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

ইউজিসির HEQEP প্রকল্পের অধীনে কম্পিউটার বিজ্ঞান ও কৌশল বিভাগে বাস্তবায়নাধীন CP-3137: "Capacity Building for Postgraduate Research in Remote Health Monitoring in Bangladesh, BUET" শীর্ষক উপ-প্রকল্পে সন্তোষজনক কাজের শর্তে সর্বোচ্চ ১ বৎসর ৬ মাসের জন্য নিম্নবর্ণিত পদে যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশের নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম	পদের সংখ্যা	যোগ্যতা
০১	এম,এল,এস,এস, মোট সাকুল্য মাসিক বেতন টাঃ ১৫,৫৫০/- ২টি উৎসব ভাতা ২×৮,২৫০ = ১৬,৫০০/-	০১	ক) কোন স্বীকৃত বোর্ড হতে কমপক্ষে জেএসসি/সমমানের পরীক্ষায় পাশসহ সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন হতে হবে। খ) বিশ্বস্ত ও শক্তসামর্থ্য হতে হবে। গ) বুয়েট ও সি.এস.ই বিভাগে সংশ্লিষ্ট কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হইবে। ঘ) পূর্ববর্তী HEQEP প্রকল্পে কাজের অভিজ্ঞতা থাকলে অগ্রাধিকার দেওয়া হইবে।

সাদা কাগজে নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা, জাতীয়তা, অভিজ্ঞতা ও জন্ম তারিখ, যোগাযোগের মোবাইল নম্বর, ও ই-মেইল (যদি থাকে) ইত্যাদি উল্লেখপূর্বক সকল প্রকার সনদপত্রের সত্যায়িত কপি ও সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের দুই কপি সত্যায়িত ছবিসহ দরখাস্ত সাব-প্রজেক্ট ম্যানেজার, সিপি-৩১৩৭, কম্পিউটার বিজ্ঞান ও কৌশল বিভাগ, ই,সি,ই, ভবন, বুয়েট, ঢাকা-১২০৫ এর বরাবর ডাকযোগে প্রেরণ করতে হবে অথবা সরাসরি (শনি-বুধ সকাল ৯ টা থেকে বিকাল ৪টা পর্যন্ত)। রুম নং-৫১৩, কম্পিউটার বিজ্ঞান ও কৌশল বিভাগ, ই,সি,ই, ভবন, বুয়েট, এ জমা দেওয়া যাবে। প্রার্থীত পদের নাম খামের উপরে এবং আবেদন পত্রে সুস্পষ্টভাবে উল্লেখ করতে হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে এই নিয়োগ প্রক্রিয়া গ্রহণ/বাতিল করার ক্ষমতা কর্তৃপক্ষ সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্ত চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। উপযুক্ত প্রার্থীকে পরীক্ষা/সাক্ষাৎকারের জন্য ডাকা হবে। উল্লেখ্য যে নির্বাচিত প্রার্থীকে কমপক্ষে ১ (বৎসর) এই পদে কাজ করবেন এই মর্মে একটি বন্ড প্রদান করতে হবে। কাজের মান সন্তোষজনক না হলে ১ মাসের নোটিশ প্রদান করে নিয়োগ চুক্তি বাতিল করা হতে পারে। পরবর্তী নির্দেশনার জন্য আবেদনকারীদের বিভাগীয় নোটিশ বোর্ড দেখতে অনুরোধ করা যাচ্ছে।

দরখাস্ত দাখিলের শেষ তারিখঃ ৩১/০৭/২০১৬ ইং বিকাল ৪:০০ ঘটিকা পর্যন্ত।